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A Demokratikus Koalíció Elnökségének beszámolója a 2025. február 2. és a 2026. április 30. 
között. 

 
A DK testületeinek munkája 

 
 

Demokratikus Koalíció 
 
A Demokratikus Koalíció megalakulása óta eltelt időszakban, az elmúlt tizenöt évben a párt legfőbb és 
megmásíthatatlan célja az Orbán-rendszer leváltása és a Fidesz hatalmának megtörése volt. Minden 
politikai küzdelmünket, szervezetépítésünket és szakmai munkánkat ennek az egyetlen célnak rendeltük 
alá. Éppen ezért az Orbán rendszer bukása történelmi elégtétel közösségünk számára, hiszen végre 
megvalósult az az cél, amelyért a DK a kezdetektől fogva a leginkább elszántan és kitartóan harcolt. A 
választási eredmények és a politikai realitások alapján ugyanakkor tényszerűen rögzíteni kell: az elvégzett 
munka ellenére a rendszerváltás végrehajtására a választói felhatalmazást nem a Demokratikus Koalíció, 
hanem a TISZA Párt kapta meg. 
 
Ebben az átalakuló politikai erőtérben a DK szervezeti és szakmai munkája egy pillanatra sem állt meg, a 
párt végig megőrizte cselekvőképességét. 2025 tavaszát a párt még Gyurcsány Ferenc lakókocsis 
országjárásával indította, majd májusban lezajlott a szervezet történetének legjelentősebb személyi váltása: 
az elnöki tisztséget Dobrev Klára vette át. 
 
A politikai fókusz gyakorlati, ügyalapú érdekérvényesítésre helyeződött át. Konkrét társadalmi 
problémákba álltunk bele: sikeresen léptünk fel a babaváró hitel miatt kilátástalan helyzetbe került 
családok védelmében, és kiharcoltuk a kirúgott fonalgyári dolgozók elmaradt béreit a multinacionális 
munkaadóval szemben. Már 2025 őszén, minden más politikai erőt megelőzve bemutattuk a 106 egyéni 
választókerületi jelöltünket és a részletes baloldali programunkat. A parlamenti munkában a DK döntő 
szerepet játszott az év legnagyobb botrányának, a Szőlő utcai gyermekvédelmi ügynek a motorjaként. 
 
A kampány dinamikájának elemzése során világosan látszik, hogy a rendszerváltó hangulatot a gazdasági 
lejtmenet, a morális válság és egy vadonatúj politikai technológia találkozása hozta el. A tartósan magas 
élelmiszer-infláció, a reálbérek stagnálása és a közszolgáltatások összeomlása azokat is a változás felé tolta, 
akik korábban passzívak voltak. Az uniós pénzeknek a jogállam hiánya miatti visszatartása kiszárította a 
Fidesz korrupciós hálózatát. Ezzel párhuzamosan a korrupció az olyan ügyekkel, mint Hatvanpuszta 
elvesztette absztrakt jellegét és közvetlenül Orbánhoz és a rendszer vezetőihez tapadt. A Szőlő utcai 
botrány pedig végleg hiteltelenítette a hatalom családbarát retorikáját. 
Ebben a közegben a TISZA mesterien alkalmazott egy agresszív, új típusú influencer-kampányt. 
Stratégiájának kifejezett része volt, hogy szakítottak az ellenzéki együttműködés hagyományával, és a 
Fidesz mellett a többi ellenzéki párt, így a DK ellen is rendkívül kemény, megsemmisítő kampányt 
folytattak. A „politikai tisztítótűz” narratívájára, a közösségi médiás érzelmi mozgósításra és a 
hagyományos sajtó kritikátlan támogatására építve egyetlen ellenállhatatlan tömbbé gyúrták a protest-
szavazatokat. 
 
Azonban a rendszerváltó hangulat nem a semmiből jött. Ezeknek az ügyekenek a napirenden tartásában, 
politikai elégedetlenséggé való formálásban döntő szerepet játszottak az ellenzéki pártok és a civil 
szervezetek. Hatvanpuszta jelképpé válás Hadházy Ákos érdeme, a Momentum EP képviselőivel együtt 
közösen képviseltük azt, hogy nem szabad uniós pénzből finanszírozni Orbánék korrupcióját, a civil 
szervezetek hívták fel a figyelmet az oktatás és az egészségügy tarthatatlan helyzetére. Karácsony Gergely 
kezdeményezésére közösen tettük a rendszerváltás első erős jelképes aktusává, Orbán első nagy politikai 
vereségévé a Pride-ot. Az ellenzéki vezetésű önkormányzatok, polgármesterek folyamatos nyomás alatt 
is kiálltak a polgárok érdekében a kormány önkénye ellen. Ezekben a küzdelmekben   a Demokratikus 
Koalíció politikusai, szervezete, tagjai folyamatosan részt vettek. Mi pereltünk ki számos a kormány 
számára kényes iratot, a „Ki az a Zsolti bácsi?” kérdéssel mi emeltük fel a rendszer morális 
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tarthatatlanságát bizonyító ügyet. Dobrev Klára és a DK nem hagyta, hogy a Fidesz a szőnyeg alá seperje 
a pedofil botrányokat. A civil szervezetek és az ellenzék, benne a DK akkor is küzdött NER ellen, amikor 
ez még komoly áldozatokat, gyakran komoly személyes kockázatot jelentett. Büszkék vagyunk arra, amit 
az Orbán rendszer bukása érdekében közösen tettünk. 
 
A Demokratikus Koalíció 2026-os eredménye mögött saját korábbi stratégiánk korlátai és a megváltozott 
helyzet álltak. A “legfontosabb cél Orbán bukása” elvét, amelyet mi magunk is tanítottunk a választóknak, 
a szavazók végül ellenünk alkalmazták: pragmatikus alapon, a kormányváltás reményében tömegesen 
álltak át az esélyesebbnek tűnő TISZA mögé. A Szőlő utcai ügyben elvégzett munkánk paradox módon 
szintén a radikális tisztulást ígérő új erőt erősítette. Mindezt tetézte a teljes médiaelszigeteltség. A DK 
elképesztő intenzitással dolgozott, de a sajtó elzárkózása miatt üzeneteink, szakpolitikai javaslataink és 
eredményeink szinte láthatatlanok maradtak. Minden erőfeszítésünk ellenére sem a kampány előtt, sem a 
kampányban nem találtuk meg azokat az üzeneteket és eszközöket, amelyekkel valóban eljuthattunk volna 
a választókhoz. A kampány utolsó heteire az influencer-politika diadala és a bejutási küszöb körüli 
pszichológiai nyomás („kidobott szavazat” félelme) végleg vákuumba szorította a DK-t. A párt végül alig 
több mint 1%-os listás eredménnyel nem jutott be a Parlamentbe. A DK elnöke és Elnöksége 
természetesen vállalta a felelősséget a választási kudarcért és lemondott. 
 
A következő időszak legfontosabb kérdése az, hogy történik-e valódi változás. A korrupt és tehetetlen 
fideszes vezetés eltávolítása hatalmas eredmény, több mint kormányváltás, de ha nem követi átfogó 
politikai és társadalmi fordulat, akkor csak elitváltás és nem rendszerváltás. A hatalom demokratikus 
ellenőrzésén alapuló köztársaság, az uniós értékek érvényesítése, jól működő és mindenki számára 
hozzáférhető közszolgáltatások, igazságos adó és nyugdíjrendszer, a nagyvállalatok, szolgáltatók és 
bankok hatalmával szembeni védelem, felelős környezeti és klímapolitika nélkül nem lesz valódi 
rendszerváltás. A Demokratikus Koalíció nem éri be ennél kevesebbel. 
 
A párt új stratégiájának meghatározása és végrehajtása az új vezetés feladata lesz majd. Az azonban biztos, 
hogy a TISZA-vezette új berendezkedésben a DK-nak biztosítania kell a demokratikus kontroll, a 
szociális igazságosság, az európai értékek, a környezet és társadalmi fenntarthatóság képviseletét a 
parlamenten kívül is. Emellett egy új mozgalmi működésmódra kell átállnunk, ami a hagyományos 
pártlogikán túli közösségépítést tesz lehetővé. 

A DK Országgyűlési Képviselőcsoportjának tevékenysége 

A Demokratikus Koalíció frakciójának legfontosabb feladata, hogy az Országgyűlésben képviselje a párt 
politikáját a Kongresszus és az Elnökség döntései által meghatározott keretek között. A képviselőcsoport 
16 taggal a parlament legnagyobb ellenzéki frakciójaként dolgozott. A frakció egységesen, szervezetten, 
az ellenzéki oldal legaktívabb erejeként tevékenykedett. 

2025. május 8-án változás történt a frakció vezetésében. Gyurcsány Ferenc képviselői mandátumáról való 
lemondását követően a DK Elnöksége javaslata alapján a frakció egyhangúlag Sebián-Petrovszki Lászlót 
választotta frakcióvezetőnek, Gyurcsány Ferenc mandátumát pedig Rónai Sándor korábbi EP-képviselő 
vette át. 

A frakció nevében szeretnénk köszönetet mondani Gyurcsány Ferenc frakcióvezetői munkájáért. 
Megtiszteltetés volt a frakció valamennyi tagjának együtt dolgoznia vele a Magyar Köztársaság, a 
parlamentarizmus, a jogállam, a demokrácia és egy szociálisan érzékenyebb ország helyreállítása, 
megteremtése érdekében. 

A frakcióvezetés egyébként nem változott: Vadai Ágnes az általános ügyekért, Arató Gergely a szakmai 
munka összehangolásáért, Varju László pedig a költségvetési és gazdasági ügyekért felelős frakcióvezető-
helyettesként dolgozott. A frakció szóvivője továbbra is Kálmán Olga volt. 
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A DK képviselői több fontos parlamenti tisztséget töltöttek be: Oláh Lajos a parlament alelnöke, Vadai 
Ágnes és Barkóczi Balázs a Ház jegyzői, Varga Zoltán pedig a Népjóléti Bizottság elnöke volt. A 
frakciónak 8 bizottsági alelnöke is volt. 

Mintegy hatéves koncepciós eljárást követően pénzbüntetésre ítélték Varju László képviselőt, mert 2018-
ban több ellenzéki képviselővel együtt – törvényes jogukkal élve – bementek a közmédia épületébe, hogy 
beolvastassák a Fidesz „rabszolgatörvénye” elleni petíciójukat. Varju Lászlót akkor több fegyveres őr a 
földre teperte. Ők nem kerültek bíróság elé, Varju Lászlót viszont pénzbüntetésre ítélték, mandátuma 
megszűnt. Emiatt időközi választást írtak ki, amelyet a tavalyi évben Varju László több mint 50 százalékos 
támogatással megnyert, így ismét bekapcsolódhatott a frakció munkájába. 

A DK frakciója jól szervezett, összehangolt, tervszerű munkát végzett. Minden parlamenti műfajban 
jeleskedett (napirend előtti felszólalások, interpellációk, kérdések, azonnali kérdések, napirend utáni 
felszólalások, írásbeli kérdések, viták), és aktívan részt vett a plenáris ülések és a bizottságok munkájában. 
Rendszeresek voltak a frakcióülések, ahol a frakció tagjai Sebián-Petrovszki László vezetésével 
egyeztették a hozzászólásokat és a szavazásokat; a képviselők ehhez szavazási segédletet is kaptak. A 
frakcióüléseken szükség szerint részt vett Dobrev Klára, a DK elnöke is, amikor a frakció munkájának 
politikai irányait vitatták meg. 

Az elmúlt kongresszus óta összesen 548 hozzászólás hangzott el a DK-s képviselők részéről, ebből 40 
napirend előtti felszólalás. Ezek a megszólalások jelzik leglátványosabban a frakció politikai irányvonalát 
és az aktuális ügyekhez való hozzáállását. 

A napirend előtti felszólalások főbb témái: 

• az állami gondozott gyerekek helyzete, a Szőlő utcai ügy, az ún. „Zsolti bácsi-ügy”, a 
pedofilhálózat leleplezése. (Ez volt a DK frakció leggyakoribb témája. A napirend előtti 
hozzászólások, az interpellációk, kérdések, azonnali kérdések és a különböző viták során összesen 
82 alkalommal érintettük.) 

• az Orbán-kormány gazdaságpolitikájának csődje: a költségvetés, az infláció, a megszorítások, a 
megélhetési gondok, az energiaárak, 

• a nyugdíjasok helyzete, az alacsony nyugdíjak azonnali emelése, a svájci indexálás bevezetése, 
• a bankok tevékenységének visszásságai és a károsultak védelme, 
• a lakhatási válság: bérlakásépítés, kollégiumi férőhelyek, megfizethető lakások, 
• a devizahitelesek kárpótlási lehetőségei, 
• a Pride és a szabadságjogok szűkítése, 
• a tanévkezdés nehézségei, valamint a határon túli és hazai diákok 100 ezer forintos támogatásának 

sürgetése. 

A frakció minden lehetőséget kihasználva az interpellációk (30 db), kérdések (45 db), azonnali kérdések 
(41 db) elmondásával is képviselte a DK politikáját. Ezek főbb témái: 

• pedofil botrányok, Szőlő utcai és Hársfa utcai gyermekvédelmi ügyek, 
• családpolitika, örökbefogadás, kapcsolati erőszak, 
• nyugdíjasok helyzete, nyugdíjemelés, 
• egészségügy: a romló kórházi és háziorvosi ellátás, szülészetek, újbudai egynapos 

gyermeksebészet, betegszállítás, mentőállomások, rákbetegek kezelése, kórházi adósságok, 
• oktatás helyzete, 100 ezer forintos iskolakezdési támogatás, 
• EU-tagságunk veszélyeztetése, HUXIT, 
• lakáshelyzet, lakásárak, 
• devizahitelesek és a „végrehajtói maffia”, 
• önkormányzatok nehéz helyzete, 
• ivóvízproblémák, kommunális szolgáltatások, szemétszállítás, 
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• közlekedési problémák: vasútbiztonság, 3-as metró felújítása, a debreceni reptér kínaiaknak való 
átjátszása, 

• „luxizás” 
• Rogán Antal amerikai szankciós listára kerülése, 
• akkumulátorgyárak telepítése, debreceni vízutánpótlás, szürkevíz, 
• CATL külföldi munkavállalói, környezetvédelmi ügyek, 
• drogmegelőzés, 
• agrárkérdések: száj- és körömfájás, madárinfluenza, fagykár, 
• „kastélymutyi”,  
• Krasznahorkai László irodalmi Nobel-díja, 
• az utolsó üléseken pedig felelevenítettük az Orbán rezsim országrombolását, kritizáltuk a 

kampányuk tartalmát. 

A Demokratikus Koalíció frakciója 124 felszólalással a parlament legaktívabb képviselőcsoportja volt a 
napirend utáni hozzászólások műfajában. Képviselőink (Arató Gergely, Barkóczi Balázs, Földi Judit, 
Gréczy Zsolt, Gy. Németh Erzsébet, Hegedüs Andrea, Komáromi Zoltán, Rónai Sándor, Varju László, 
Varga Zoltán) rendszeresen felvetették egyéni körzeteik települési problémáit a késő esti órákban sorra 
kerülő napirend keretében. 

A frakció szinte kivétel nélkül minden napirend esetében vezérszónokot állított, részt vett a vitákban. A 
képviselőink 208 alkalommal szólaltak fel törvényjavaslatok vitáiban. A szavazások során a kormány 
javaslatait a frakció elvi alapon nem támogatta, kivéve azokat, amelyek az emberek életminőségét 
javították (például a 14. havi nyugdíj bevezetése, vállalkozói adókönnyítések, egyes családtámogatási 
törvények, az állatok védelme, az építészeti szabályok módosítása, a szőlő- és bortermelők 
adminisztrációjának csökkentése, az EU AI-rendelet végrehajtása, valamint több nemzetközi 
megállapodás). 

A DK frakció együttműködött a többi demokratikus ellenzéki frakcióval. Ez az együttműködés kiterjedt 
a közös kezdeményezésekre és egyéb fellépésekre, például a vitanapok kölcsönös támogatására 
(gyermekvédelem, devizahitelesek, a lakhatási válság kezelése), a vizsgálóbizottságok kezdeményezésére 
(a Szőlő utcai ügy, a devizahitelesek helyzete, illetve a jövedelmi szegénységgel kapcsolatos statisztikai 
adatok manipulálása), valamint törvényjavaslatok benyújtására. Képviselőink szoros kapcsolatot 
alakítottak ki szakmai szervezetekkel; Varga Zoltán a Népjóléti Bizottság elnökeként rendszeresen 
konzultál civil szervezetekkel, továbbá bizottsági ülésekre is meghívja őket. A frakció tagjainak ezen kívül 
széles körű kapcsolatai voltak jogvédő, LMBTQ, egészségügyi, gazdasági, oktatási, szociális, nyugdíjas, 
agrár és egyéb szervezetekkel is. Gy. Németh Erzsébet a főváros ügyeit, Dávid Ferenc a gazdaság 
alakulásának folyamatát, Komáromi Zoltán az egészségügyi kérdéseket kiséri kiemelt figyelemmel, Varga 
Ferenc sok újszerű téma kezdeményezésével, kommunikációs javaslattal segítette a képviselőcsoport 
munkáját, de minden képviselőnek megvan a szakterülete, feladata, amellyel kiemelten foglalkozik. A 
frakció tagjai mintegy 890 írásbeli kérdést nyújtottak be, rendkívül sokféle témakörben. A parlament 
egészét tekintve kiemelkedően sok, közel 430 írásbeli kérdést Vadai Ágnes nyújtotta be. 

A frakció politikai javaslatait a parlamenti munkában törvényjavaslatok (24 db) és országgyűlési határozati 
javaslatok (28 db) formájában terjesztette a Ház elé.  Ezen túl a Frakcióhivatal további 16 
törvényjavaslatot és 3 határozati javaslatot dolgozott ki a legfontosabb és legsürgetőbb megoldandó 
feladatokra, amelyeket a párt elnöke mutatott be a nyilvánosságnak.  

A frakció által benyújtott fontosabb törvényjavaslatok többek között az alábbi témákat érintették: 

• a bejegyzett élettársi kapcsolatot szabályozó egyes törvények módosítása, 
• az egyházi titoktartás (gyónási titok) korlátozása és a feljelentési kötelezettség kiterjesztése a 

gyermekek fokozott védelme érdekében, 
• a négy vagy több gyermeket nevelő anyák személyi jövedelemadó-mentességének egyértelmű 

alkalmazása, 
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• a bírósági végrehajtásról szóló törvény módosítása a gyermekek védelmének erősítése érdekében, 
• a luxusrepülések társadalmi hozzájárulási kötelezettségének megteremtése, 
• a gyermek- és szociális étkeztetés áfaterhének csökkentése, 
• a hozzátartozók közötti erőszak esetén alkalmazható távolságtartás szabályozása, 
• a Büntető Törvénykönyv módosítása a gyermekek fokozott védelme érdekében, 
• a Munka törvénykönyvének módosítása, 
• a hulladéklerakók létesítésének és az illegális hulladéklerakás elleni fellépésnek a szabályozása, 
• a Balaton vízminőségének javításához szükséges intézkedések meghatározása. 

A Demokratikus Koalíció frakciója határozati javaslataiban többek között az alábbi kormányzati 
intézkedéseket kezdeményezte: 

• az Országgyűlés feloszlatását és új választások kiírását, 
• az alacsony nyugdíjak emelését, 
• a babaváró támogatás szabályainak módosítását a méltányosság biztosítása érdekében, 
• azonnali intézkedéseket a kórházban hagyott csecsemők helyzetének rendezésére, 
• hatékonyabb fellépést a kábítószer-fogyasztás és -kereskedelem ellen, 
• a támogatott lakhatás megvalósításához szükséges intézkedések megtételét, 
• a fogyatékossággal élők utazási költségtérítésének biztosítását, 
• az iskolakezdési támogatás kiterjesztését a magyarországi családokra, 
• az ügyféljogok erősebb védelmét a szolgáltatási szektorban, 
• fokozott munkajogi védelmet a kereskedelemben dolgozóknak az árrésstop bevezetésével 

összefüggésben, 
• vizsgálóbizottság felállítását a gyermekvédelmi intézményekben – különösen a Szőlő utcai 

javítóintézetben – történt szexuális visszaélések feltárására, 
• vizsgálóbizottság létrehozását a devizahiteles krízis európai összefüggésű megoldási 

lehetőségeinek áttekintésére, 
• vizsgálóbizottság kezdeményezését az MNB által létrehozott alapítványok működésének és a 

közvagyon kezelésének vizsgálatára, 
• támogatási program elindítását az önkormányzatok számára a ragadós száj- és körömfájás miatt 

szükséges intézkedésekhez. 

Ezeknek a javaslatoknak a napirendre vételét a fideszes többség minden esetben megakadályozta. 

A frakció tevékenysége nem korlátozódik a plenáris ülésekre: a bizottságokban végzett munka ugyancsak 
meghatározó. A Törvényalkotási Bizottság minden törvényjavaslatot tárgyal, ezért képviselőink kiemelt 
figyelmet fordítanak erre a fórumra, különösen mivel a kormánypártok gyakran az utolsó pillanatban, a 
parlamenti vita és a nyilvánosság megkerülésével visznek át érdemi módosításokat. 

A frakció képviselői a hazai parlamenti munka mellett nemzetközi szinten is aktívak voltak. Vadai Ágnes 
frakcióvezető-helyettes a NATO Parlamenti Közgyűlésének alelnökeként tevékenykedett, korábban 
pedig a szervezet Tudományos és Technológiai Bizottság elnökeként. Az Európa Tanács Parlamenti 
Közgyűlésében Arató Gergely frakcióvezető-helyettes képviselte a frakciót. 

A Házszabály lehetőséget ad arra, hogy a képviselők a frakción kívül más csoportokban is részt vegyenek. 
Sebián-Petrovszki László képviselő az ellenzéki frakcióközi LMBTQ csoport, a Sokszínű 
Magyarországért Képviselői Csoport aktív tagja és hosszabb ideje annak vezetője volt. 

 

A frakció képviselői rendszeresen tartottak lakossági fórumokat, részt vettek taggyűléseken, rádió- és 
tévéműsorokban, sajtótájékoztatókon, és aktívan jelen voltak a közösségi médiában. Kálmán Olga és 
Gréczy Zsolt vezetésével újraindítottuk a DK TV-t. Dávid Ferenc szinte naponta jelentet meg kitűnő 
gazdaságpolitikai jegyzeteket. Az egyéni választókerületi képviselők (Arató Gergely, Barkóczi Balázs, 
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Oláh Lajos, Varju László) kiemelkedő szervezőmunkát végeztek; Gréczy Zsolt a „Mássalhangzó” című 
kulturális beszélgetéssorozatával. Vidéki képviselőink – Földi Judit, Hegedüs Andra, Varga Ferenc és 
Varga Zoltán - pedig Székesfehérváron, Miskolcon, Szegváron, Debrecenben és ezek térségében 
dolgoztak a helyi közösségek megerősítésén. 

A frakció munkáját jogi és kommunikációs szakértők segítették több száz szakmai feljegyzéssel, 
törvényjavaslatok és módosítók készítésével, hozzászólások szövegezésével, az ülések előkészítésével, 
valamint Dobrev Klára 150 pontos programja alapján a választás után azonnali benyújtásra készített 
tervezetek összeállításával. 

A beszámolási időszakban 83 látogatócsoportot – köztük külföldi delegációkat – fogadtunk a 
Parlamentben, összesen közel 3000 látogatóval, akiknek bemutattuk és népszerűsítettük az Országház 
épületét és a frakció tevékenységét. 

Arra való tekintettel, hogy befejeződött az országgyűlési ciklus álljon itt néhány beszédes szám a frakció 
négy éves munkájáról: 

• a frakció képviselői 1781 alkalommal, 145 óra időtartamban szóltak a plenáris üléseken; 
• 148 törvényjavaslatot, határozati javalatot dolgozott ki a frakció; 
• képviselőink 4126 írásbeli kérdést nyújtottak be a kormány tagjaihoz. 

Összességében, mint a ciklusban, mint a beszámolási időszakban a frakció eredményes munkát végzett: 
egyértelműen és határozottan képviselte a DK politikáját, foglalkozott a legfontosabb politikai és 
szakpolitikai ügyekkel, és hozzájárult egy új, demokratikus, köztársasági Magyarország megteremtéséhez, 
valamint az emberek helyzetének javításához. 

 

A Demokratikus Koalíció nemzetközi kapcsolatainak alakulása 

 
A Demokratikus Koalíció az Európai Szocialisták Pártja, a PES teljes jogú tagja. Dobrev Klára, EP 
képviselőnk, folyamatosan részt vesz a PES elnökségének munkájában. A PES-tagságnak köszönhetően 
folyamatosan alakíthatjuk az európai baloldal programját, politikáját. A DK küldöttsége, elnökünk 
vezetésével, jelen volt a PES 2025 őszi kongresszusán, Amszterdamban. Stefan Löfven, a PES elnöke 
pedig személyesen vett részt és beszédet is mondott a DK 2026-os kampánynyitó rendezvényén. A DK 
EP küldöttségének szakértői folyamatosan részt vesznek a PES-ben zajló politikai munkában, a PES 
tematikus szakpolitikai hálózataiban.  
 
Ami a szociáldemokrata testvérpártokkal fenntartott közvetlen kapcsolatokat illeti, politikusaink az elmúlt 
év során a Svéd Szociáldemokrata Párt, a Norvég Munkáspárt, a Francia Szocialista Párt és az Osztrák 
Szociáldemokrata Párt kongresszusára utaztak el személyesen. Emellett sor került több fontos kétoldalú 
találkozóra, például Inga Rugiene litván miniszterelnökkel, Stephen Doughty brit Európa-ügyi 
államminiszterrel, vagy Szvjatlana Cihanuszkajával, a fehérorosz ellenzék vezetőjével.  
Ifjúsági szervezetünk, a Demokratikus Lendület, megfigyelő tagja az Ifjú Európai Szocialisták 
szervezetének, a YES-nek. 
 
A DK európai parlamenti delegációja 
 
EP-képviselőink intenzíven dolgoznak Brüsszelben a párt európai választási programpontjai 
megvalósításán a Parlament Regionális Fejlesztési Bizottságában, az Alkotmányügyi Bizottságában, a 
Foglalkoztatási és Szociális Bizottságában, a Költségvetési Ellenőrző Bizottságában, az Ipari, Kutatási és 
Energiaügyi Bizottságában és az Európai Demokráciapajzzsal Foglalkozó Különbizottságban (Molnár 
Csaba a testület alelnöke). Ezen túl tagjai az EU-Egyesült Királyság Parlamenti Partnerségi Közgyűlés 
európai parlamenti delegációjának (Dobrev Klára a delegáció alelnöke), a délkelet-ázsiai országokkal és a 
Délkelet-ázsiai Nemzetek Szövetségével (ASEAN) fenntartott kapcsolatokért felelős küldöttségnek, az 
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Egyesült Államokkal fenntartott kapcsolatokért felelős küldöttségnek. 2026-ban tizenegy jelentésnél 
működtek és működnek közre jelentéstevőként és árnyékjelentéstevőként, kilencszer szólaltak fel a 
plenáris üléseken, illetve két írásbeli kérdést nyújtottak be az Európai Bizottságnak és az OLAF-nak.  
Többek között az alábbi témákon dolgoztak/dolgoznak az Európai Parlamenti képviselőink:  
- a munka világának igazságos átmenetéről szóló irányelv; 
- a kohéziós alapok egyszerűsítésének lehetőségein; 
- az Unió 2027 utáni hosszú távú költségvetése; 
- a kohéziós politika szerepe az igazságos átmenet támogatásában; 
- a gyermekvédelem; 
- a magyarországi jogállamisági helyzet; 
- kapcsolattartás magyar és uniós szakszervezetekkel; 
- az európai választásokba való külső beavatkozások elleni fellépés; 
- az Európai Ügyészséghez való csatlakozás; 
- az Európai Unió pénzügyi érdekeinek védelme; 
- a budapesti repülőtér zajszennyezése; 
- az európai pénzből felújított magyarországi kastélyok privatizálása; 
- a szekszárdi borvidéken zajló uniós pénzek visszaélései; 
- az állami hirdetésekkel való, politikai befolyás céljából történő visszaélés; 
- az OLAF munkatársainak titkos megfigyelését Magyarországon; 
- a Magyarországnak járó fejlesztési pénzek szabálytalan, csalárd felhasználása az Orbán-kormányhoz 
közelállók által;  
- különböző EU-s intézmények zárszámadása. 
Képviselőink az egyes szakbizottságok és delegációk mellett fontos szerepet töltenek be az egyes fontos 
témák alapján szerveződő frakcióközi munkacsoportokban (ezek az úgynevezett “intergroup”-ok), 
amelyek jelentőségét az adja, hogy az EP-képviselők pártpolitikai hovatartozáson túllépve vitathatnak 
meg párbeszédet és együttműködést igénylő fontos témákat. Tagok vagyunk/támogatjuk az alábbiakat: a 
szakszervezeti, az anti-korrupciós, az LMBTQ, a városfejlesztési, valamint a Spinelli (Európai Egyesül 
Államok) csoportokat. 
 
A DK Országos Tanácsa 

 
Az Alapszabály értelmében: az Országos Tanács (OT) az Elnökség mellett működő tanácsadó, 
véleményező testület. Elnökét és tagjait az Elnökség kéri fel a párt elismert tagjai és regisztrált támogatói 
közül kétéves időtartamra. Az OT legfontosabb feladata az Elnökség munkájának a segítése az Elnökség 
által kezdeményezett témák megvitatásával, javaslatok megfogalmazásával, a tagság és a lakosság 
véleményének a megjelenítésével.  
 
Az Országos Tanács megbízatása az Elnökség mandátumához igazodik. Arra való tekintettel, hogy az 
2025. évi kongresszus új Elnökséget választott, az OT-t is újjá kellett alakítani. Az OT tagjait az Elnökség 
kéri fel. A korábbi ciklusban 80 tagja volt a Tanácsnak. 2025-ban az Elnökség első lépésben 60 fős 
testületet hozott létre, majd a választókerületi választásokat követően újabb 7 főt kért fel OT tagnak, ezzel 
a testület végleges tagsága 67 fő lett. Ez a létszám biztosítja a területi lefedettséget, a megfelelő kor, nem 
és politikai tapasztalat szerinti összetételt, valamint a szélesebb körű részvételt a munkában. A 67 tagból 
a régi tagok száma 55, az újaké 12. A tagok közül budapesti 27, vidéki 40, a nők száma pedig 18. Az új 
testületben több volt miniszter, államtitkár, országgyűlési képviselő, diplomata, volt és jelenlegi 
polgármester, alpolgármester, megyei közgyűlési és települési önkormányzati képviselő, volt jegyző, 
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valamint több választókerületi elnök is dolgozik. December elején egyik aktív tagunkat, Lénárd Lászlót 
sajnos elveszítettük, aki korábban hosszú ideig az Etikai Bizottság elnökeként tevékenykedett. 
 
Az Országos Tanács nem a napi operatív politikai kérdésekben játszik szerepet, hanem a párt stratégiai 
irányvonalának a kialakításában. Arra törekedtünk, hogy az OT lehetőleg az ilyen típusú döntések előtt 
fejtse ki a véleményét.  
 
Az előző kongresszusunk óta az Országos Tanács 6 alkalommal ülésezett. A napirendek előadója az 
alakuló ülésen Gyurcsány Ferenc a DK akkori elnöke, frakcióvezetője, négy alkalommal Dobrev Klára a 
DK elnöke, EP képviselője, egy ülésen pedig Sebián-Petrovszki László frakcióvezető, pártigazgató volt. 
 
 Az Országos Tanács alakuló ülésén Gyurcsány Ferenc köszönetét fejezte ki az OT tagjainak, hogy 
vállalták a tagságot, elmondta, hogy mit kér az Elnökség munkájának elősegítése érdekében. Véleménye 
szerint a II. világháború utáni világrend a végéhez közeledik, és olyan vezetők, mint Trump, Putyin, Hszi 
Csin-ping és Orbán Viktor erővel, nem pedig párbeszéddel akarják átalakítani azt, egyoldalú előnyszerzés 
céljából. Kiemelte, hogy a magyar belpolitika központi kérdése a Fidesz leváltása, amelyben a DK 
gravitációs pontként határozta meg magát, de ez az EP választás idején megváltozott. A DK-nak a 
globális erőszak elleni küzdelem mellett kell állnia, és az ország alapvető sorskérdéseit kell 
megfogalmaznia, mert ezekben a kérdésekben a DK jó oldalon áll. Az ország siralmas helyzete miatt 
országmentőt fognak keresni az emberek. 
 
Dobrev Klára már pártelnökké történő megválasztása előtt találkozott az OT tagjaival és a 
választókerületi elnökökkel. Az együttes ülésen fontos beszédet mondott, amelyben értékelte a hazai, 
egyre szorítóbb politikai viszonyokat, de kifejtette a DK álláspontját az ukrajnai orosz agresszióval 
szemben, illetve Ukrajna EU tagságának a támogatásával kapcsolatosan is. Sok fontos társadalompolitikai 
kérdés (esélyegyenlőség, nyugdíjak, oktatás) mellett kitért több gazdaságpolitikai kérdésre. Ezek mellett 
leszögezte, hogy a DK önálló listával és 106 egyéni jelölttel indul a választáson, elkötelezett szavazói 
bázisának megtartása mellett. Elmondta, hogy a párt határozottan baloldaliként pozícionálja magát, kitart 
elvei és értékei mellett. A legfontosabb célja az Orbán-rendszer leváltása. A DK vállalja, hogy mozgósítja 
a baloldali, Európa-párti szavazókat, mert nélkülük nincs rendszer és kormányváltás. Összességében a 
DK eltökéltségét hangsúlyozta az önálló, baloldali politizálás és a széles körű összefogáson alapuló 
kormányváltás mellett. 
 
Dobrev Klára a DK elnökévé történt megválasztását követően június elején napokon belül konzultált az 
OT tagjaival. A baloldali politika jelenlegi helyzetéről szóló elemzésében elmondta, hogy a világ 70 éves 
rendje forrong, amelynek a gazdasági bizonytalanság és a politika iránti kiábrándulás a fő mozgatórugói. 
A Putyin, Trump által képviselt politika világszerte 100 milliós nagyságrendű fogadókészségre talált. A 
baloldalnak szembe kell néznie ezzel, mivel az elit részévé vált, és elszakadt az elnyomottak problémáitól. 
Az állam elvesztette a versenyfelügyeleti szerepét, és a vagyonkoncentráció mértéke aggasztó. A baloldal 
feladata, hogy gyűlöletkeltés helyett megoldásokat kínáljon, és helyreállítsa a szabad versenyt. A hazai 
politikai helyzetet illetően elmondta, hogy a DK 106 körzetben állít jelöltet, és arra is törekszik, hogy a 
Momentum visszalépése miatt megszólíthatja a liberális szavazókat. A nyáron óriásplakát kampány indul. 
A DK nyitott az együttműködésre mindenkivel, aki Orbán leváltását és valódi rendszerváltást akar. 
 
A szeptemberi OT ülésen Dobrev Klára a vitaindítójában hangsúlyozta a demokratikus összefogás 
szükségességét. A nyári kampányidőszakban megalapozták az egyéni képviselőjelöltek indítását. Az ősz 
fő feladata mind a 106 jelölt megtalálása. A DK gördülő tervezéssel halad: saját baloldali témáikat viszik 
hitelesen, miközben reagálnak az aktuális eseményekre. Egy 150 pontos programcsomagot mutatnak be 
ősszel, amely nagyrészt az árnyékkormány idején készült. Bár a szakpolitika nem elegendő a választások 
megnyeréséhez, az emberek megoldásokat akarnak, és a DK programja alternatívákat kínál (pl. nyugdíj, 
adó, bérlakás). Fő üzenetük, hogy politikusaik hétköznapi emberek, akik a saját életükkel mutatnak példát. 
A kampányban be kell mutatni a baloldali önkormányzatok teljesítményét, az egyéni jelöltek helyi ügyeit 
pedig a parlamentbe vinni. A Fidesz "durvuló" politizálása ellenére sem köt a DK kompromisszumot (pl. 
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Szőlő utcai ügy). A Tisza Párttal kapcsolatban megvédik magukat a támadásoktól, de nem kritizálják 
általánosságban. A DK fontos kérdésekben (Pride, határon túliak szavazati joga) kiáll az álláspontja 
mellett.  
 
A novemberi ülésen Sebián-Petrovszki László volt az előadó. Kifejtette, hogy a 
DK öt stratégiai kihívással néz szembe rövid távon: 1.) Vezető- és imázsváltás kérdése: A pártelnök 
változása után meg kell találni az egyensúlyt a stílus és a márkaépítés (név, logó, új arcok) terén, anélkül, 
hogy a párt elveszítené önmagát. 2.) Baloldaliság és elitellenesség: A DK egyre radikálisabb baloldali 
irányba tolódott az elmúlt években, némileg követve ebben a nemzetközi tendenciákat is. Dilemma 
hogyan tartsák meg a liberálisabb 
tagokat, és mennyire legyenek elitellenesek. Az emberek kiszolgáltatottaknak 
érzik magukat a hatalmasokkal szemben (bankok, hivatalok), és keresik azt az 
erőt, amely kiáll értük. 3.) Viszony a Tiszával: A DK-t megvédeni az alaptalan támadásoktól mindig fontos 
a közösség számára, ugyanakkor  
szeretnék megnyerni a Tisza Párttól esetlegesen kiábránduló, DK felé nyitott  
szavazókat is. 4.) Összefogás kérdése: Az ellenzéki pártok közötti intézményes kapcsolatok megszűntek, 
széttartóak, ami a választókat elbizonytalanítja. 5.) 
Médiaviszonyok és nyilvánosság: A DK a saját nyilvánosságának kiépítésére 
kényszerül. Fő csatornáink voltak a Facebook és a hirdetések, de újraindul a DK TV, és intenzív TikTok 
jelenlét várható. Emellett a 
mesterséges intelligenciát és a parlamenti eszközöket is hatékonyan használják. 
 
A decemberi, év végi záró OT ülésen Dobrev Klára áttekintést adott a 2025. év legfontosabb politikai 
kérdéseiről, kihívásairól, a DK helyzetéről, munkájáról, a 2026. évi választási felkészülés feladatairól és a 
tavaszi menetrendről. A DK célja a stabil, választható pozíció fenntartása, erős frakciójelenlét és a „soha 
többé kétharmad” üzenetre épülő, rugalmasan alakítható kampány. A párt idős, vidéki affinis szavazói 
rétegre is fókuszál, miközben hangsúlyt fektet a Szőlő utcai ügy nyomán megnövekedett láthatóságra és 
a politikai felelősség feltárására. Jelentős kihívást jelent az online média fölötti Fidesz-dominancia és a 
Meta-hirdetések tiltása, amelyet nagy mennyiségű tartalomgyártással próbálnak ellensúlyozni. A DK 
elkötelezett a jelöltek, a választókerületek támogatása mellett. Az évet bizakodó hangulatban zárta a 
tanács. 
 
Az Országos Tanács a 2026. április 23-i, választások utáni első ülésén a párt súlyos választási vereségét 
követő belső válságkezelés volt a téma. Vitaindítójában Dobrev Klára elemezte a kudarc okait, kiemelve 
Magyar Péter és a Tisza Párt váratlan térnyerését, valamint a baloldali identitás megőrzésének nehézségeit. 
A résztvevők őszintén beszélnek a szervezeti leépülésről, a média ellenséges hozzáállásáról és a 
kampánystratégiai hibákról, például a közvélemény-kutatások kezeléséről. A felszólalók között vita alakult 
ki a személyi felelősségről, a tagrevízió szükségességéről és a fiatalok elérésének képtelenségéről az online 
térben. Rávilágítottak a párt finanszírozási nehézségeire és azokra a kilépési hullámokra, amelyek a vereség 
után indultak el. Végül a vezetés egy új típusú, mozgalmi jellegű politizálás és egy teljes körű belső 
megújulás irányvonalát vázolta fel a túlélés érdekében. 
 
Az OT ülésein a megjelenés 60-70 %-os, mindig őszinte, élénk eszmecsere alakult ki. Az év folyamán 
közel 60 hozzászólás hangzott el sok hasznos észrevétellel, de volt olyan tagunk, aki több alkalommal 
írásban juttatta el értékes javaslatait a párt és az OT vezetéséhez. Külön köszönet jár azoknak az OT 
tagoknak, akik vidékről, nagy távolságból utazva rendszeresen részt vettek a Tanács munkájában. 
 
Új Köztársaságért Alapítvány 
 
A Demokratikus Koalíció pártalapítványát, az Új Köztársaságért Alapítványt a fővárosi törvényszék 2014. 
december 10-én jogerőre emelkedett végzésében 11.983. sorszám alatt vette nyilvántartásba. Megalapítása 
óta az Alapítvány minden évben eleget tett beszámolási kötelezettségének. 
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2025. február 2. óta az Alapítvány Kuratóriuma 19 alkalommal ülésezett, minden alkalommal 
határozatképes volt, és összesen 26 határozatot hozott. A Kuratórium többségében online formában 
ülésezett. Ezen határozatok keretében a Kuratórium döntéseket hozott munka-, megbízási-, támogatási, 
valamint tudományos tanulmányi szerződések megkötéséről, módosításáról. 
Az Alapítvány által szervezett programok, az Alapítvánnyal kapcsolatos fontosabb dokumentumok, így 
az éves beszámolók, az Alapítvány honlapján folyamatosan elérhetők. A Kuratórium figyelmet fordított 
az átláthatóság biztosítására, a honlapján, illetve Facebook-oldalán rendszeresen tájékoztatást adott 
tevékenységéről. Az alapító Demokratikus Koalíció Elnöksége az elmúlt évben folyamatosan 
tájékozódott az Alapítvány terveiről és tevékenységéről. 
A pártalapítványok egyik fontos feladata az alapító párt politikájának a kialakításában és terjesztésében 
való közreműködés. 
 
Az Alapítvány vezetésében 2025. június 10-vel fontos változás történt, ugyanis a Kuratórium elnöke 
Dobrev Klára helyett dr. Avarkeszi Dezső lett. A Kuratóriumban más változás nem történt, továbbra is 
Niedermüller Péter és Sebián-Petrovszki László kuratóriumi tagokkal működik a testület. 
Az Alapítvány a korábbi beszámoló, azaz 2025. február 2. óta az alábbi rendezvényeket szervezte meg: 
 
Idősügyi Műhely keretein belül: 

• 2025.02.14. Dunaharaszti 
• 2025.03.21. Lábatlan 
• 2025.04.04. Kozármisleny 
• 2025.05.22. Pécs 
• 2025.05.23. Kiskunmajsa 
• 2025.09.12. Barcs 
• 2025.09.19. Nagyatád 
• 2025.09.26. Sopron 
• 2025.10.20. Gárdony 
• 2025.11.14. Bicske 
• 2025.11.21. Esztergom 
• 2025.12.01. Szigethalom 
• 2025.12.05. Baja 

Közlekedésügyi munkacsoport keretein belül: 
• 2025.03.11. Zugló 

Nagyrendezvény keretein belül: 
• 2025.02.23. Évértékelő nagyrendezvény 

Az Alapítvány 2025. február 2. óta egyhangúlag támogatta a Hiteles Tájékoztatásért Alapítvány, a KAS 
Kiadó, a Vitányi Iván Archívum, valamint Varga Zsolt magánszemély könyvkiadásra vonatkozó 
pályázatát. 
 
 
 
Budapest, 2026. április 30.      
           
 

dr. Molnár Csaba 
          ügyvezető alelnök 
 


